

习近平回信勉励国家京剧院青年艺术工作者 坚持崇德尚艺守正创新 让京剧艺术持续焕发时代光彩

新华社北京1月10日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国家京剧院青年艺术工作者回信,在国家京剧院成立70周年之际,向全体演职人员表示祝贺和问候。

习近平在回信中说,国家京剧院成立以来,贯彻党的文艺方针政策,创作了许多经典剧目,涌现出不少优秀艺术人才,为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上,希望你们传承前辈名家优良传统,践行艺术为

民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。

国家京剧院是文化和旅游部直属国家艺术院团,前身为1955年1月成立的中国京剧院,梅兰芳担任

首任院长,2007年更名为国家京剧院。近日,国家京剧院全体青年艺术工作者给习近平总书记写信,汇报传承京剧艺术相关情况,表达为繁荣发展京剧事业、弘扬中华优秀传统文化而奋斗的决心。

全国生态质量监测网络初步建成

新华社北京1月10日电(记者高敬)为加快构建完善生态质量监测网络,生态环境部正式印发《全国生态质量监测样地设置方案》,在全国共布设16400个样地,基本实现县级行政单元全覆盖,补齐地面生态质量监测短板。结合已布设的171个生态质量综合监测站,全国生态质量监测网络初步建成。

这是记者10日从生态环境部获悉的。据介绍,样地作为生态质量监测网络的重要组成部分,重点监测生态系统植物

群落物种组成、结构和功能,兼顾鸟类等其他生物类群的物种多样性,为遥感监测结果提供地面验证和精度评估。

全国样地布设涵盖八大生态系统类型,其中森林样地数量为5551个、草地2263个、湿地543个、荒漠395个、城乡2570个、农田2069个、水体2468个、海洋541个,在自然保护区、生态保护红线、重点生态功能区等重要生态空间加密布设,实现高水平监测支撑高效能生态保护监管。

我国新类型铀矿找矿实现重大突破

新华社北京1月10日电(记者王立彬)我国在鄂尔多斯盆地涇川地区发现特大型铀矿,这将大幅增加我国铀资源量,有效提升我国铀资源安全保障程度。

自然资源部中国地质调查局10日宣布,由中国地质调查局联合中国石油长庆油田分公司、中国核工业地质局等单

位,在鄂尔多斯盆地涇川地区取得铀矿找矿重大突破,资源储量规模达特大型。

据介绍,鄂尔多斯盆地涇川地区铀矿是我国新一轮找矿突破战略行动实施以来,新类型铀矿找矿的重大突破,这也是全球首次在风成砂岩分布区发现的特大型铀矿。

黄河下游河段出现本年度首次流凌

新华社北京1月10日电(记者魏弘毅)记者从水利部获悉,黄河下游河口河段(山东省东营市垦利区)10日出现本年度首次流凌,流凌长度37.55千米,首凌日期较常年偏晚21天。

水利部相关负责人表示,

将继续密切关注黄河凌情发展变化,加强凌情监测预报和会商分析,科学精细调度流域骨干水库,强化堤防巡查防守和浮桥栈桥管理,指导督促有关地方落实防凌责任和措施,确保黄河防凌和人员安全。

▲▲(紧接第1版)

努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信,强化使命担当,积极投身全面依法治国伟大实践,为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导,为法学会依法依规开展工作提供有力支持。

中国法学会第九次全国会员代表大会10日上午在京开幕,会上传达习近平致信。

中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在开幕式上代表党中央致词。他说,各级法学会要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持党的全面领导,强化政治引领,依法履职尽责,严明纪律

作风,锐意改革进取,为推进全面依法治国、建设更高水平的社会主义法治国家贡献智慧和力量。希望广大法学法律工作者全面学习贯彻习近平法治思想,把牢政治方向,坚定法治自信,主动服务大局、服务人民,深入开展法学研究,围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作,在推进中国式现代化中建功立业。

王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。

第八届中国法学会会长王晨主持会议,并代表第八届理事会作工作报告。会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委员会、中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

业务公告

尊敬的湖州联通用户:
为了满足日益增长的业务需求,向广大用户提供更优质的网络服务,中国联通湖州市分公司计划在2025年1月14日00:00-06:00对湖州4G网络进行系统升级,届时湖州地区相关4G业务将会有短暂中断现象,为此给您带来的不便,敬请谅解!详情请咨询10010。

中国联通湖州市分公司
2025年1月11日

勇立潮头风帆劲

围绕“闯全球、走全国、惠湖州”开展“我和企业拓市场”专项行动,深化拓市增单;发展新兴业态,加快跨境电商发展,稳步推进市场采购发展。去年1至11月,全市实现外贸出口1402.7亿元,其中生产型企业出口增长9.4%、较去年同期回升18.3个百分点。

发展交通物流 打造最优营商环境
湖州地处长三角地理中心,具

有连接长三角南北两翼和东中部地区的独特区位优势。尤其是去年底,沪苏湖高铁通车后,与既有的宁杭铁路、商合杭铁路、湖杭铁路共同构建“十字型”高速铁路网络,拉近湖州与长三角其他城市之间的时空距离,湖州也迎来“跑”起来的新机遇。

面对新机遇,要让企业青睐湖州、扎根湖州,成为湖州的“最佳合伙人”,优越的营商环境是关键。近年来,湖州深入实施营商环境优化提升“一号改革工程”,打造“企

业最有感”的营商环境,将每年的5月20日确立为“湖州人才日”、11月1日确立为“湖州民营企业节”,创新实施“亲清直通车·政企恳谈会”、12345“湖商通”投诉专线、营商环境网上投诉平台“1会议1热线1平台”机制,被国家发展改革委列为“国家营商环境联系点”。营商环境无止境。为民营经济持续健康发展提供优渥土壤,湖州一直秉承“无事不扰、有求必应”的“店小二”服务精神。聚焦创业全周

期,首创“创业第一见面人”服务品牌;依托“湖企办”线上平台,迭代政策“一键兑”场景应用;聚焦八大新兴产业链和区县特色产业,集成高等院校、行业协会、金融机构等社会资源,促进服务链、资本链、创新链、人才链与产业链深度融合、整体跃升。

为主动及时解决企业发展困难和瓶颈,助企轻装上阵,湖州持续开展每周三“亲清直通车·政企恳谈会”,市四套班子主要负责人轮流主持,与企业家面对面、零距离交心,问题当场交办,及时给出反馈,赢得了企业家和人才的点赞。

湖州市2024年区县、乡镇(街道)空气质量亮晒

治气攻坚在行动

一、2024年区县空气质量PM_{2.5}浓度及排名

区县	PM _{2.5} 浓度(微克/立方米)	排名
安吉县	28.2	第1
德清县	28.5	第2
长兴县	28.9	第3
长合区	30.4	第4
吴兴区	30.6	第5
南浔区	31.4	第6
南太湖新区	31.9	第7

二、2024年空气质量PM_{2.5}浓度最优乡镇(街道)

区县	乡镇(街道)	排名
安吉县	章村镇	第1
吴兴区	道场乡	第2
吴兴区	八里店镇	第3
安吉县	报福镇	第4
安吉县	杭垓镇	第5
安吉县	山川乡	第6
德清县	莫干山镇	第7
安吉县	天荒坪镇	第8
吴兴区	妙西镇	第9
南太湖新区	滨湖街道	第10

三、2024年空气质量PM_{2.5}浓度最差乡镇(街道)

区县	乡镇(街道)	排名
南太湖新区	康山街道	倒数第1
长兴县	泗安镇	并列倒数第2
长兴县	虹星桥镇	并列倒数第2
长兴县	太湖街道	倒数第4
德清县	新市镇	倒数第5
长兴县	林城镇	倒数第6
长兴县	夹浦镇	倒数第7
南浔区	善琏镇	并列倒数第8
南太湖新区	龙溪街道	并列倒数第8
德清县	新安镇	倒数第10

四、2024年乡镇(街道)空气质量PM_{2.5}浓度改善幅度前十

区县	乡镇(街道)	排名
吴兴区	道场乡	第1
吴兴区	八里店镇	第2
吴兴区	妙西镇	第3
吴兴区	东林镇	第4
长兴县	洪桥镇	第5
长兴县	水口乡	第6
吴兴区	飞英街道	第7
德清县	武康街道	第8
南浔区	东迁街道	并列第9
南浔区	练市镇	并列第9